
Jegyzőkönyv

Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. május 8-án  meg-
tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-
ván, Kun Istvánné, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász 
Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá:  Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szobosz-
lai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellen-
őr, Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egészségügyi 
osztályvezető,  Dr.Horváthné Zsoldi  Katalin költségvetési  csoportvezető, 
Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető, Bibókné Simon Mária 
kiskincstári csoportvezető, Nagy József Attiláné a Kunhegyesi Általános 
Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és 
Könyvtár igazgatója, Túri Gézáné a Városi Óvodai Intézmény vezetőhe-
lyettese,  Szentpéteriné  Lévai  Mária  a  Kunhegyes  Városi  Könyvtár  és 
Közművelődési Intézmény igazgatója, Lengyel Andorné a Gyermekjóléti 
Szolgálat vezetője, Szabó István a Pénzügyi Bizottság tagja, Szabó József 
a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője tanácskozási jog-
gal meghívottak, Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és kb. 6 fő érdeklő-
dő. 

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tizenkettő tagja jelen 
van. Távolmaradását előzetesen bejelentette Madarasi Imre, Dr.Horváth Lajos pedig idő-
közben meg fog érkezni.
A képviselőtestület ülését 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg.
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja.



Szabó András polgármester megkérdezi, van-e közérdekű bejelentés, kérdés.

Csoma János két dolgot szeretne felvetni. Korábban szóltak már róla, hogy a református 
temetőnél buszmegállót kellene kialakítani. Jó lenne, ha fedett megállóhely lehetne, de ha 
mégsem, akkor legalább padot elhelyezni ott, hogy az idősek legalább leülhessenek, míg 
várakoznak. Kérdezi, hogy ennek az ügyintézése hol tart.
Másik felvetése, hogy a Kakat takarítása után az ott húzódó járda is megjavításra került, 
azonban többen észrevételezték azt, hogy nagyon mélyen van, a csapadékvíz meg fog állni 
benne, és főleg télen ez veszélyes is lehet. Véleménye szerint hozzá kellene nyesni a pad-
kát is, hogy ott a csapadékvíz elvezethető legyen.

Vincze László alpolgármester válaszában elmondja, hogy a buszmegálló hely kialakítása 
folyamatban van. Ő maga írta alá azt a levelet, amiben ennek kialakítását a Közútkezelő 
KHT.-től megkérték, miután ez engedélyhez kötött. Erre a levélre az engedély még nem ér-
kezett meg. Utána fognak érdeklődni, hogy hol áll a dolog.
Ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy egy másik buszváró áthelyezése is folyamatban van, 
mindkettőre várják a Közútkezelő engedélyét.

Szabó József a második kérdésre elmondja, a járda betonozása során figyelemmel voltak a 
szinttartásra is. Előírás, hogy a járda szintjét alá kell tenni a kövesút szintje alá. A padkake-
zelés jelenleg folyamatban van, a vízelvezetésről gondoskodni fognak. 

Szabó András polgármester miután további közérdekű kérdés, bejelentés nem volt, meg-
kérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy a képviselői kérdésre adott válaszokat elfogadják 
el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a képviselői kérdésre adott választ egyhangú-
lag, tizenkettő igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár pedagógiai programjának jó-
váhagyásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy az előterjesztést 
az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményezte, a felmerült problémákat részletesen 
megbeszélték és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolják.
Miután az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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141/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár pedagógiai programjának jóváhagyásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló többszörösen módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekez-
dés f.) pontjában foglalt jogkörében eljárva a Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár pe-
dagógiai programját a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a 194/2006. (IX.13.) Kt. határozatát.

Erről értesülnek:

1. Szabó  András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere
5. Nagy József Attiláné igazgató
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló ne-
velési-oktatási intézmények intézményi minőségirányítási programjának 
jóváhagyásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestület tagjait arról, hogy az előter-
jesztést az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta, véleményezte. 
A bizottság az előterjesztéshez kapcsolódóan észrevételt nem tett, azt a képviselőtestület-
nek elfogadásra javasolja.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az intézményekről   egyenként döntsenek.
Elsőként kéri, hogy a Városi Óvodai Intézmény minőségirányítási programjának jóváha-
gyásáról a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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142/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye intézményi minőségirányítási programjának jóváhagyásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt 
jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye intézményi minőségirányítási programját a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a 124/2004. (VII.29.) Kt. határozatát.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné intézményvezető
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az általános iskola minő-
ségirányítási programjának jóváhagyását fogadják el.
Kéri a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

143/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyesi Általános Iskola, Alap-
fokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár intézményi minőségirá-
nyítási programjának jóváhagyásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt 
jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyei Általános Iskola, Alap-
fokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár intézmé-
nyi minőségirányítási programját a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a 195/2006. (IX.13.) Kt. határozatát.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere
5. Nagy József Attiláné igazgató
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a középiskola minőség-
irányítási programját fogadják el.
Kéri a határozati javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

144/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló  Nagy  László  Szakképző  Iskola, 
Gimnázium és Kollégium  intézményi minőségirányítási programjának jóváhagyásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt 
jogkörében  eljárva  a  fenntartásában  álló  Nagy László  Szakképző Iskola, 
Gimnázium és Kollégium intézményi minőségirányítási programját a mellé-
kelt formában

j ó v á h a g y j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a 127/2004. (VII.29.) Kt. határozatát.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Kun Istvánné igazgató
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
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HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az önkormányzati közoktatási intézményrendszer működése 
minőségirányítási programja felülvizsgálatára

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság az előter-
jesztést megtárgyalta, azt véleményezte és elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.
Miután az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

145/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

az  önkormányzati  közoktatási  intézményrendszer  működésének  minőségirányítási  prog-
ramja felülvizsgálatáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 85. § (7) bekezdésében foglalt jogkörében 
eljárva az önkormányzati közoktatási intézményrendszer működésének mi-
nőségirányítási programját felülvizsgálta és azt a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
az önkormányzati közoktatási intézményrendszer működésének minőségirá-
nyítási programja jóváhagyásáról szóló 301/2005. (XII.15.) kt. határozatát 
hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné, a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője
4. Nagy József Attiláné, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-

oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója
5. Kun Istvánné, a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 

igazgatója
6. Szolcsányiné  Hajdu Margit osztályvezető
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Kunhegyei  Általános Iskola,  Alapfokú Művészetoktatási  Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár tanítási időkeretét csökkentő távollétek 
meghatározásáról

( írásban csatolva )

Szabó András  polgármester elmondja,  a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést az 
Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság szintén véleményezte, és azt elfogadásra javasolja a 
képviselőtestületnek.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

146/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár tanítási időkeretét 
csökkentő távollétek meghatározásáról.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Köztár-
saság 2007. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról 
szóló 2006. évi CXXI. törvény 7. § (6) bekezdésében foglaltak figyelembe 
vételével a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár tanítási időkeretét csökkentő távollé-
teket az alábbiak szerint hagyja jóvá a 2006/2007-es tanévre:

- tanulmányi kirándulás
- tanulmányi és sportversenyekre való felkészítés, versenyre való kí-

sérés, felügyelet
- csoportok kísérése és  felügyelete orvosi-,  fogorvosi  vizsgálatokra, 

szűrésekre
- erdei  iskolai  programokon  való  részvétel,  szakmai  munka  és  fel-

ügyelet
- tanmenetbe illeszthető rendhagyó órákon való részvétel a tanulócso-

porttal
- eseti kötelező szakmai fórumon, kötelező továbbképzésen való rész-

vétel.

2. Az intézmény vezetője fegyelmi felelősséggel tartozik, hogy a jóváhagyott 
tanítási időkeretet csökkentő távollétek meghatározása többletfinanszírozást 
ne jelentsen az iskola költségvetésében a fenntartó számára.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Sipos József Tiszagyenda Község Polgármestere
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff Község Polgármestere
5. Nagy József Attiláné intézményvezető
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium átadásával 
kapcsolatos szakértői véleményről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a középfokú oktatási intézmény átadását illetően a 
szakértői vélemény elkészült, amely megállapította, hogy az eljárás a törvényeknek és jog-
szabályoknak megfelelően zajlott és a fenntartó váltás összhangban van a megyei közokta-
tási – feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervvel.
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a szakértői véle-
ményt fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

147/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Nagy László Szakképző Isko-
la, Gimnázium és Kollégium átadásával kapcsolatos szakértői véleményről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a SULISZERVÍZ Ok-
tatási és Szakértői Iroda Kft. közoktatási szakértője által – a képviselőtestület 
megbízása alapján – a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégi-
um átadásával kapcsolatban elkészített szakértői véleményt tájékoztatásul

tudomásul vette.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Kun Istvánné igazgató
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5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzatának jóváhagyására

( írásban csatolva )

Szathmári Istvánné elmondja, a bizottság áttekintette a Családsegítő Központ és Gyer-
mekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát, amelyen néhány javítást eszkö-
zöltek és a javított változatot most mindenki megkapta.
Cégszerű aláírás esetén az aláíró felek kerültek módosításra, véleményük szerint az intéz-
ményvezető és a gondozási központ vezetője legyen a cégszerű aláíró. 
Kérdés volt, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat speciális szolgáltatásainak alaptevékenysége e 
az utcai szociális munka. Ez alaptevékenységnek minősül. Ezt is kérték javítani.
A nappali ellátás idősek klubja irányítása kifejezésből az „és” szót kivették, mert a nappali 
ellátáshoz hozzátartozik az idősek klubja irányítása. A gondozási központban a hatályos 
jogszabályoknak megfelelően történik az adminisztráció. 
A 13. oldalon a szolgáltatás igénybevételét a házirend szabályozza – így javasolták módo-
sítani. 

Szabó András polgármester rákérdez, konkrétan az aláírási jogoknál mi volt a probléma.

Szathmári Istvánné elmondja, az előzőek szerint az aláírási jogok úgy szerepelt, hogy az 
intézményvezető és szakmai vezető a cégszerűen aláíró. Most úgy lett módosítva, hogy az 
intézményvezető és a gondozási központ vezetője. 

Csoma János kifogásolja azt, hogy pontosan ez a két személy van csak megjelölve és az 
intézményvezető hosszabb távolléte esetén ez esetleg problémát okozhat. Ha banki szem-
pontokat vesz figyelembe célszerű azt is meghatározni, hogy távolléte esetén a gondozási 
központ vezetője kivel írhat még alá. 

Nagy Kálmán kiegészíti, az aláírásnál nincs, de később van a helyettesítésnek a rendje, 
hogy ki az, aki az intézményvezetőnek a helyettese. Taxtative le van írva, hogy a gyermek-
jóléti szolgálatnak a vezetője helyettesíti. 
Úgy gondolja, ha ez benne van, hogy az intézményvezető általános helyettese a gyermek-
jóléti szolgálat vezetője, ebben az esetben ezt is figyelembe kell venni. A módosításnál a 
banki szempontokat is figyelembe vették, ott általában két aláíró kell és meg kell pontosan 
határozni, hogy ki kivel írhat alá. 

Szabó  András polgármester  javasolja,  akkor  legyen  úgy meghatározva,  hogy a  banki 
szempontoknak megfeleljen.
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Nagy Kálmán véleménye szerint legyen úgy, hogy az aláírási címpéldány hitelesítése után 
kialakult rend szerint. Az rendezi és ez az intézményvezetői váltásnál mindenképpen meg-
történt. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző megkérdezi a jelenlévő kiskincstár vezetőjét, hogyan tör-
tént a banki bejelentés az intézménynél a változást követően.

Bibókné Simon Mária válasza, mint a többi intézmény esetében is a két vezető mellett 
még a jegyző, a polgármester és a kiskincstár vezetője az, aki aláírhat. 

Szabó András polgármester javasolja, hogy a szociális bizottság elnöke által előterjesztett 
változtatásokkal, javításokkal, valamint a Csoma János képviselő által banki szempontból 
felvetett és így javítottak alapján fogadják el az előterjesztést. 
Aki a javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

148/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatá-
nak jóváhagyására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a szociális igazga-
tásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekez-
dés c.) pontjában kapott jogkörében eljárva – figyelembe véve a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működé-
sük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendeletben foglaltakat – az ön-
kormányzat fenntartásában működő Családsegítő Központ és Gyermekjóléti 
Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát a mellékelt formában, a cég-
szerű aláírásra vonatkozó – amely a banki szempontoknak is megfelel - mó-
dosítással együtt

j ó v á h a g y j a.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
az 1/2003. (I.30.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szívósné Elek Andrea, a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjá-
nak elfogadására

( írásban csatolva )

Szathmári Istvánné elmondja, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság az előterjesz-
tést megtárgyalta. Kiegészítésként elmondja, hogy a megelőzés és prevenciót illetően úgy 
gondolta a bizottság, hogy a prevenció egy részletesebb kidolgozásra szorul és ennek a ki-
dolgozására az intézményvezetőt bízzák meg.
Más módosítási javaslat nem volt, a szakmai programot elfogadásra javasolják a képviselő-
testületnek.

Szabó András polgármester  kéri  a  képviselőtestület  tagjait,  hogy a  Szociálpolitikai  és 
Egészségügyi Bizottság által tett javaslattal kiegészítve a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

149/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t, (valamit javítani kell)

a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának jóváhagyására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a gyermekek vé-
delméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § 
(1) bekezdés d.) pontjában kapott jogkörében eljárva – figyelembe véve a 
személyes  gondoskodást  nyújtó  gyermekjóléti,  gyermekvédelmi  intézmé-
nyek, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletet – az önkormányzat fenntartásában 
működő Családsegítő Központ és Gyermekjóléti  Szolgálat  szakmai prog-
ramját a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a

azzal a kiegészítéssel, hogy a Családsegítő Szolgálat – Megelőzés, preven-
ció témakört részletesebben ki kell dolgozni.
Határidő: 2007. június 30.
Felelős: Szívósné Elek Andrea 

Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízást  ad az 
intézmény vezetőjének, hogy a program teljesítéséről 2008. május 31-ig ad-
jon beszámolót.
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3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2/2003. (I.30.) 
kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szívósné Elek Andrea, a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

vezetője
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi közbeszerzési 
tervének módosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a tervezetet az eddig megtörtént kiírásokhoz igazí-
tották, illetve ami már tudható, azok beépítésre kerültek.

Csoma János megkérdezi, hogy az eredménytelenül zárult nyomtatvány, irodaszer pályá-
zat újra kiírása hol tart.

Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző válasza, hogy hamarosan kiírásra kerül. 

Ágoston Lívia tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a dokumentációt elkészítették, 
a következő helyi lapban fog megjelenni a kiírás. Május 31-ig lehet pályázatot benyújtani 
és a következő negyedévtől szeretnék a szerződést megkötni. 

Szabó András polgármester miután további kérdés, véleménye nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

150/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi közbeszerzési tervének módosításáról.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  a  közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény 5. § (1) bekezdése alapján készült 2007. évi 
módosított közbeszerzési tervet a mellékelt formában

e l f o g a d j a.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Képviselőtestület tagjai
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
9. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésé-
ről szóló 7/2007. (II.16.) önkormányzati rendelet módosítására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a Pénzügyi  Bizottság a rendelet tervezetet megtár-
gyalta.

Csoma János a bizottság elnöke tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a rendelet 
tervezetet a Pénzügyi Bizottság a képviselőtestületnek jóváhagyásra javasolja. 

Kun Istvánné a tárgyi eszköz értékesítésre kérdez rá. Kérdezi, az mit takar.

Dr.Horváthné Zsoldi Katalin válasza, az önhiki pályázat megköveteli azt, csak úgy mó-
dosíthatnak előirányzatot, hogy a felhalmozási bevételek egyensúlyban vannak a felhalmo-
zási kiadásokkal. Mivel felhalmozási kiadásról döntött a képviselőtestület, hogy támogat-
ják a Rákóczi Ferenc Főiskolát és a hulladékgazdálkodási terv is belépett, ehhez kellett a 
felhalmozási bevételt egyensúlyba hozni. 

Dr. Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület létszá-
ma tizenhárom főre változott.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fo-
gadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
16/2007.  (V.09.)
r e n d e l e t é t

a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

TIZEDIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

10/1. alatti:

Szabó András polgármester  elmondja,  egy pedagógus kérte,  hogy ő mégis  el  szeretne 
menni prémium évek programban. Rá is megkérik a pályázat alapján a támogatást és erről 
a képviselőtestületnek döntenie kell.
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

151/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár kunhegyesi tagintézményeiben végrehajtandó létszámcsökkentésről.

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyv-
tár kunhegyesi tagintézményeiben, mely 1 főt érint, és ezzel a tagintézmé-
nyeknél a pedagógus létszám 60 főről 59 főre, az összes létszáma 73 főről 
72 főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 90 főről 89 főre, az összes 
létszám 109 főről 108 főre csökken.

Határidő: 2007. augusztus 31. 1 fő pedagógus
Felelős: Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási

Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár vezetője

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3.§ 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia.
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Határidő: azonnal
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 351 főről 350 
főre csökken.

4. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-
lamkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Igazgatóságához a Ma-
gyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. tör-
vény 5. számú melléklete 9. pontja szerinti támogatási keretre.

Határidő: 2007. október 15.
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

5. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-
lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása  nélküli  –  foglalkoztatására  az  önkormányzat  költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a  tervezett  új  álláshelyeken,  illetve szervezeti  változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség.

6. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 
további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b.) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

7. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémium évek programban való részvé-
tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjából számított 18 hónapig 
nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné intézményvezető
4. Képviselőtestület tagjai
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
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10/2. alatti:

Szabó András polgármester  elmondja,  a  Református Egyház közoktatási  megállapodás 
megkötését kérte egy pályázat benyújtásához, amelyhez képviselőtestületi  felhatalmazás 
szükséges.
A megállapodást az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság megtárgyalta, és javasolják elfo-
gadásra a képviselőtestületnek.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a  javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igen-
lő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

152/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

a kunhegyesi Református Egyházközséggel közoktatási megállapodás megkötéséről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 81. §-ában és 85. §-ában biztosított jogkörében eljár-
va a kunhegyesi Református Egyházközséggel közoktatási megállapodást köt a 
melléklet szerinti tartalommal.

A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a megállapodás 
aláírásával.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Kálmán lelkész
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

10/3. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, a közművelődési intézmény továbbképzési tervét 
kellett összeállítani és azt a képviselőtestület elé terjeszteni elfogadásra.
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogad-
ják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

153/2007. (V.08.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Városi Könyvtár és Köz-
művelődési Intézmény 2007-2013. közötti időszakra vonatkozó továbbképzési tervének jó-
váhagyásáról.
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1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a muzeális intéz-
ményekről,  a  nyilvános  könyvtári  ellátásról  és  a  közművelődésről  szóló 
1997. évi CXL. törvény, valamint a kulturális szakemberek szervezett kép-
zési  rendszeréről,  követelményeiről  és  a  képzés  finanszírozásáról  szóló 
1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet módosításáról szóló 25/2007. (IV.24.) OKM 
rendeletben foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2007. január 1-től 2013. de-
cember 31-ig terjedő időszakra vonatkozó továbbképzési tervét a mellékelt 
formában

j ó v á h a g y j a.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
a 70/2006. (III.28.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
4. Országos Széchenyi Könyvtár, Budapest Budavári palota F. épület
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
6. Földi Zsuzsanna tanácsos

Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a nyilvános ülésre tervezett munkáját a 
képviselőtestület elvégezte.
Megköszöni a meghívott vendégek megjelenését és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 
órakor bezárja.

Kmf.

S z a b ó     András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 934-23/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. május 8-án megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  9. 

RENDELETEK MUTATÓJA

Rendelet
száma Rendelet tárgya kódszám

16/2007. a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet 
módosítására

B 1

HATÁROZATOK MUTATÓJA

Határozat
száma Határozat tárgya kódszám

141/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár pedagógiai 
programjának jóváhagyásáról

J 4

142/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményi  minő-
ségirányítási programjának jóváhagyásáról

J 4

143/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és  Könyvtár  intézményi 
minőségirányítási programjának jóváhagyásáról

J 4

144/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 
intézményi minőségirányítási programjának jóváhagyásá-
ról

J 4

145/2007. az  önkormányzati  közoktatási  intézményrendszer  műkö-
désének minőségirányítási programja felülvizsgálatáról

J 4

146/2007. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetokta-
tási  Intézmény,  Szakiskola,  Óvoda  és  Könyvtár  tanítási 
időkeretét csökkentő távollétek meghatározásáról

J 4
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147/2007. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában műkö-
dő Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kolllé-
gium átadásával kapcsolatos szakértői véleményről

J 4

148/2007. a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Szer-
vezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására

Z 1

149/2007. a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szak-
mai programjának jóváhagyására.

Z 1

150/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi közbeszerzé-
si tervének módosításáról.

D 5

151/2007. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyytár kunhegyesi 
tagintézményeiben végrehajtandó létszámcsökkentésről

Z 1

152/2007. a  kunhegyesi  Református  Egyházközséggel  közoktatási 
megállapodás megkötéséről

Z 1

153/2007. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  fenntartásában  álló 
Kunhegyes  Városi  Könyvtár  és  Közművelődési  Intéz-
mény 2007-2013. közötti időszakra vonatkozó továbbkép-
zési tervének jóváhagyásáról.

Z 1
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